



УКРАЇНА

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

“ 16 ” жовтня 20 18 р.

№ 1082-р

Про внесення змін до Порядку виплати за вислугу років, надбавки за інтенсивність праці, премії, матеріальної допомоги на оздоровлення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівництву обласної державної адміністрації

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 12 вересня 2018 року № 784 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 20 квітня 2016 року № 304»:

1. Внести до Порядку виплати надбавки за вислугу років, надбавки за інтенсивність праці, премії, матеріальної допомоги на оздоровлення та матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань керівництву обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 24 травня 2018 року № 486-р «Про деякі питання оплати праці керівництва обласної державної адміністрації», такі зміни:

1) пункт 3 після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:

«Рішення про виплату та конкретний розмір надбавки за інтенсивність праці голові обласної державної адміністрації приймається за погодженням із суб'єктом призначення відповідно до подання керівника апарату обласної державної адміністрації.»

У зв'язку з цим абзаци три-п'ять вважати абзацами чотири-шість;

2) в абзаці четвертому пункту 3 слово «голови,» вилучити;

3) пункт 4 після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:

«Рішення про виплату та конкретний розмір премії голові обласної державної адміністрації приймається за погодженням із суб'єктом призначення відповідно до подання керівника апарату обласної державної адміністрації.»

У зв'язку з цим абзаци три-сім вважати абзацами чотири-вісім.

4) в абзаці четвертому пункту 4 слова «голови обласної державної адміністрації приймається керівником апарату обласної державної адміністрації,» вилучити;

5) пункт 6 викласти в такій редакції:

«6. Голові, першому заступнику та заступникам голови обласної державної адміністрації в межах фонду оплати праці може надаватися матеріальна допомога для вирішення соціально-побутових питань один раз на рік у розмірі, що не перевищує середньомісячної заробітної плати на підставі особистої заяви.

Рішення щодо виплати матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань першому заступнику та заступникам голови обласної державної адміністрації приймається головою обласної державної адміністрації.

Рішення про виплату матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань голові обласної державної адміністрації приймається за погодженням із суб'єктом призначення відповідно до подання керівника апарату обласної державної адміністрації.

Розпорядчі акти з цих питань готує управління персоналом та нагород апарату обласної державної адміністрації.».

2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Голова обласної
державної адміністрації



О. ФИЩУК

